

# 运动·菏泽

菏泽市体育局

牡丹晚报 联合主办

责任编辑:永丽

美术编辑:宋萍

电话:5969581

E-mail:mdwbqs@163.com

2022年“中国杯”全国赛艇、皮划艇比赛暨春季冠军赛闭幕

## 菏泽运动员刘威王驰双双夺冠

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)4月19日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市体育局获悉,在刚刚结束的2022年“中国杯”全国赛艇、皮划艇比赛暨春季冠军赛上,菏泽市体育运动学校输送的运动员刘威、王驰参加比赛,并均有金牌入账。

牡丹晚报全媒体记者了解到,在此次比赛中,自菏泽输出的运动员刘威获得男子八人单桨有舵手2000米第一名、男子八人单桨有舵手500米第一名、混合八人

单桨有舵手2000米第一名、混合八人单桨有舵手500米第二名、男子双人单桨500米第三名。而王驰也获得男子皮划艇500米双人冠军,500米单人、1000米单人第三名,12公里个人第二名。

“本次比赛既是全国范围内竞技水平最高的专业赛艇和皮划艇赛事之一,也是检验运动员冬训实力、备战今年9月杭州亚运会的重要练兵机会。”菏泽市体育运动学校国家级教练马长诗说,“从这次的比赛成绩来看,我

们菏泽这两名小伙通过冬训,成绩、技能都有了大的提升,为今年9月份亚运会打下坚实基础,为下届奥运会做好了铺垫。”

据悉,刘威、王驰在2021年十四届全运会比赛结束后就积极投入到备战亚运会和奥运会的训练,王驰还参加了今年的全国路面上赛艇锦标赛和世界路上赛艇锦标赛中国站的角逐,夺得500米全国冠军、500米世界冠军。

期待菏泽体育健儿取得新突破。



## 市体育局召开规范性文件评估会议 加大力度推动全市全民健身

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)4月19日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市体育局获悉,对《菏泽市“十四五”全民健身实施计划》《菏泽市加强全民健身场地设施建设发展群众体育的若干措施》《菏泽市全民健身工作联席会议机制》三个文件进行评估,市体育局召开规范性文件评估会议,并邀请菏泽学院、菏

泽体育运动学校、山东邦治律师事务所的5位专家进行现场评估,市体育局副局长张源溪、群体科全体人员参加评审。

评审会上,群体科科长李震就三个文件的起草过程和主要内容做了说明,与会5位专家在审阅相关材料,对有关细节进行咨询后,围绕文件制定背景、内容依据、出台后预期效果和可能

产生影响等几个方面对三个文件进行评估,并提出针对性意见建议。

下一步,市体育局将认真梳理专家的意见建议,进一步充实完善三个文件,增强规范性、科学性和实效性,尽快出台规范性文件,不断提高全市体育系统依法行政的能力和水平,进而推动全市全民健身工作取得新的成就。

## 牡丹区多措并举搞全民健身

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)4月19日,牡丹晚报全媒体记者了解到,牡丹区体育事业发展中心在四月“全民健身月”期间,在城区主要路段投放40余个公益灯箱广告,倡导全民健身。

据了解,今年以来,该中心在区委广场组织协调全区各健身站点的健身队伍,进行广场舞、武术、太极拳等集中展示、会

演,营造了浓厚、喜庆的健身活动氛围。在牡丹区举行美德健康生活方式志愿服务活动暨“游泳、网球三级社会体育指导员培训班”开班仪式,加强社会体育指导员培训工作,丰富牡丹区广大党员干部职工健身活动,激发市民参与全民健身的热情,提高全民健身意识和健康水平,养成良好的健身习惯。

据该中心负责人介绍,由于疫情原因,自4月8日以来,该中心在菏泽城区主要路段投放体育公益宣传健身广告牌,旨在提升全民健身意识,进一步推广和普及全民健身知识、活动方法,让更多的市民了解健身、热爱健身、参与健身。疫情期间,减少外出,居家锻炼,以良好的精神风貌投入到今后的生活、工作、学习中去。

## 单县体育服务中心: “红马甲”筑牢疫情“防控墙”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为落实《关于在疫情防控中深入开展“双报到”工作的实施方案(试行)》要求,连日来,单县体育服务中心党支部结合自身实际,由党组领导班子带头深入星河湾小区开展协助疫情防控值守、核酸检测和疫情防控宣传、协助流动劝导等志愿服务活动。

单县体育服务中心党员志愿者祝令庆告诉记者,作为一名党员能在疫情防控期间做点力所能及的事情,心里感到很温暖,虽然有点劳累,但看到小区居民都能健康平安,心里很是欣慰。

战“疫”期间,正是一名名可爱、可敬、可赞普通人的付出,才构筑起坚固的疫情“防控墙”,激励着战胜疫情的信心和决心。单县体育服务中心党员志愿服务队将继续用无言的举动传递温情和力量,成为最靓丽“红马甲”。

## 东明打造“15分钟健身圈”

持续增强居民健康获得感幸福感

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣



“孩子的身体越来越好了,这都归功于经常运动。”近日,家住东明县御景豪庭小区的李浩京每天都会在做好个人防护的同时,带着孩子到该县万福河沿岸的健身广场锻炼,健身广场内,各类健身器材整齐地排列着。“这里离家近,设施齐全,空气也好,每天在这锻炼都不用去健身房了。”李浩京边锻炼边说,幸福之情溢于言表。

牡丹晚报全媒体记者了解到,东明县万福公园始建于2000年,2020年重建,园内建有门球场、篮球场、羽毛

球场、乒乓球桌、笼式网球场、太极拳运动场、健身气功运动场等40余处体育设施,附近居民经常在这里进行多种形式的体育或者健身活动。“这里地方更大,有不少老年人的活动项目,还有很多适合年轻人、孩子们锻炼的项目。”李浩京介绍,万福公园每天都开展形式多样的体育活动,每到周末或者节假日前来活动的人会更多。

其实,万福河沿岸的健身广场、万福公园只是东明县城市社区公共体育健身设施建设、“15分钟健身圈”的一个

## 温情送至包村疫情防控点

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)近日,东明县体育事业发展中心部分班子成员、驻村第一书记等,分别到长兴集乡、陆圈镇等多个第一书记帮包村的疫情防控点开展看望慰问活动。

活动中,一行人分别给多个包村疫情防控点送去口罩、酒精、消毒液、矿泉水、方便食品等战“疫”物资,并同疫情防控人员进行交流,详细了解疫情防控的相关情况,表达了对他们响应号召、

放弃休息、不惧危险、守护村庄的敬佩之情,并向大家致以诚挚的问候,感谢他们筑牢疫情防控线,守护着村庄的平安。

村庄疫情防控点全体人员对体育事业发展中心领导、第一书记的看望表示感谢。大家纷纷表示,本次看望慰问活动鼓舞了士气,使大家倍感振奋,一定会在各级领导的关怀与指导下,继续坚守岗位,严防死守,为打赢疫情防控战积极贡献力量。

缩影。举目望去,沿着主城区梦蝶路、沿河路、曙光路、解放路、向阳路、工业路、黄河路等道路步行,发现两侧大大小小的健身场地、健身器材比比皆是,毗邻着广场、社区、学校,让市民能够“随时、随地、随意”地开展各类健身活动。

“15分钟健身圈”的形成,使东明县全民健身环境发生了翻天覆地的变化,不仅满足了广大市民的健身需求、营造出良好的全民健身氛围、提升了居民的健康获得感和幸福感,也极大地推动了东明县全民健身事业的蓬勃发展。